

# ಪ್ರವಾಸದ ರಾಜ - ಯೂರೋಪ್

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮದ ಉನ್ನತ ಅದ್ಭುತ ಕಿರೀಟವೆಂದರೆ ಯೂರೋಪ್. ಯೂರೋಪಿನ ದೇಶಗಳನ್ನು ನೋಡುವ ನಿಮ್ಮ ಆಸಕ್ತಿ, ನಿಮ್ಮ ಬಜೆಟ್ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದಾದ ರಜಾ ದಿನಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಜೀವಮಾನದ ಕನಸನ್ನು ನನಸಾಗಿಸಲು ಕೇಸರಿ, ಯೂರೋಪಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಲು 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿವಿಧ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ತಂದಿದೆ.

ಒಟ್ಟು ಭೂಮಿಯ ಕೇವಲ 2%ನಷ್ಟು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಮೈ ಮಾತ್ರ ಯೂರೋಪಿಗೆ ಸೇರಿರುವುದರಿಂದ, ವಿವಿಧ ಖಂಡಗಳ ಭೌಗೋಳಿಕ ಆಕಾರದ ಪ್ರಕಾರ ಯೂರೋಪ್ 2ನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ. ಆದರೆ ಈ ಖಂಡದಲ್ಲಿಯೇ ವಿವಿಧ ವಂಶಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯಗಳು ಜನಿಸಿದವು ಮತ್ತು ಈ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಮನುಷ್ಯನ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ, ಕಲೆ ಮತ್ತು ನಿಪುಣತೆ ಅಥವಾ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನದ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮಾನವನ ಅದ್ಭುತ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಈ ಖಂಡದಲ್ಲಿಯೇ ಎರಡು ಮಹಾಯುದ್ಧಗಳ ಹಿಂಸೆಯನ್ನೂ ಕಾಣಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿಯೇ ಆಧುನಿಕತೆಯ ಯುಗದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ಈ ರೀತಿಯ ವಿವಿಧ ಗುಣಗಳಿಂದ ಪ್ರಕಾಶಿಸುತ್ತಿರುವ ಯೂರೋಪ್, ಪ್ರಪಂಚದ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಪ್ರಮುಖ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವುದು ವಿಶೇಷವೇನಲ್ಲ ಮತ್ತು ಈ ಕನಸನ್ನು ನನಸಾಗಿಸುವ ಅದ್ಭುತ ಅವಕಾಶ ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಬಂದಿದೆ.

ಯೂರೋಪ್ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು

ಇಚ್ಛಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಎರಡು ದೊಡ್ಡ ತೊಂದರೆಗಳಾದ ಅವರ ಬಜೆಟ್ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕಾದ ದೀರ್ಘ ರಜಾದಿನಗಳೆರಡನ್ನೂ ಕೇಸರಿ ಸುಲಭವಾಗಿ ಪರಿಹರಿಸಿದೆ. 'ಗ್ರಾಂಡ್ ಯೂರೋಪ್' ಅಥವಾ 'ಜನಪ್ರಿಯ ಯೂರೋಪ್' ಪ್ರವಾಸಗಳಿಗೆ ಸುಮಾರು 20ರಿಂದ 18 ದಿನಗಳು ಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ನಿಜವಾದರೂ, ಕೇಸರಿ ಈಗ ನಿಮ್ಮ ರಜಾ ದಿನಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಬಹುದಾದ 6 ದೇಶಗಳು - 10 ದಿನಗಳ 'ಯೂರೋಪ್‌ನ ಮಿನುಗುನೋಟ' ಎನ್ನುವ ಪ್ರವಾಸ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿದೆಯಾ! 'ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಯೂರೋಪ್' ಹಾಗೂ 'ಯೂರೋಪ್‌ನ ಚಿತ್ರಗಳು' ಪ್ರವಾಸಗಳ ಮೂಲಕ 4ರಿಂದ 8 ಯೂರೋಪಿನ ದೇಶಗಳನ್ನು ನಂಬಲಸಾಧ್ಯವಾದ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನೋಡಬಹುದು. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ, ನೀವು ಮೊದಲು ಕಾಯ್ದಿರಿಸದಷ್ಟೂ ಹೆಚ್ಚು ಉಳಿತಾಯ ಸಿಗುತ್ತದೆ, ಅಂದರೆ ಯೂರೋಪ್ ಈಗ ನಿಮ್ಮ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಇದೆ.

ಇನ್ನೂ ಇತರ ಹಲವು ಆಯ್ಕೆಗಳೆಂದರೆ, 22 ದಿನಗಳ 'ಸಂಪೂರ್ಣ ಯೂರೋಪ್', 20 ದಿನಗಳ 'ಗ್ರಾಂಡ್ ಯೂರೋಪ್', 10 ದಿನಗಳ 'ಯೂರೋಪ್‌ನ ಮಿನುಗುನೋಟ', 14 ದಿನಗಳ 'ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಯೂರೋಪ್', 12 ದಿನಗಳ ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮತ್ತು 10 ದಿನಗಳ ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಮುಂತಾದವು. ಈ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಯೂರೋಪ್ ಪ್ರವಾಸದ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಹೊರತಾಗಿ, ಹೊಸದಾಗಿ ಆರಂಭಿಸಿದ ಆಯ್ಕೆಗಳೆಂದರೆ,


11 ದಿನಗಳ 'ಆಮ್‌ಸ್ಟೆರ್ದಾಮ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್-ಲಂಡನ್-ಸ್ಯಾಂಟ್‌ಲಾಂಡ್', 17 ದಿನಗಳ 'ಗ್ರೀಸ್‌ನೋಡನ್ ಯೂರೋಪ್', 9 ದಿನಗಳ 'ಇಟಲಿಯ ಸುಗಂಧಗಳು', ಮತ್ತು 8 ದಿನಗಳ 'ಫ್ರೆಂಚ್ ರೆವೆರಿಯಾ ಜೊತೆ ಸ್ಟೇನ್'. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನದಾಗಿ, 'ಯೂನಿಸ್ಕೆ ಸ್ಟೆಷನಲಿಟಿ ಟೂರ್ಸ್'ನ ಕೆಳಗೆ 8ರಿಂದ 15 ದಿನಗಳ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸದ ಆಯ್ಕೆಗಳು, 16 ದಿನಗಳ 'ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ - ಯೂರೋಪ್', 'ಸೆಕೆಂಡ್ ಇನ್‌ಸೈಟ್' ಹಾಗೂ 60 ಇತರ ವಿಶೇಷವಾದ ಆಯ್ಕೆಗಳಿರುವ 'ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿಶೇಷ', ಮಧುಚಂದ್ರದ ವಿಶೇಷಗಳು ಕೂಡಾ ನಿಮಗೆ ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಅದ್ಭುತ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಮಾರಕಗಳಿರುವ ರಷ್ಯಾ, ಪ್ರಾಕೃತಿಕ ಸೌಂದರ್ಯದ ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ, ಆನಂದದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಫ್ರಾನ್ಸ್, ಕಲ್ಪನಾಲೋಕವಾದ ಸ್ವಾಂಡಿನೇವಿಯಾ, ಬ್ರಿಟೀಷ್ ವಸಾಹತುಗಾರ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್, ಹಿಮದ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಆಲ್ಪ್ಸ್ ಪರ್ವತ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್, ಮತ್ತು ಪುರಾತನ ಇತಿಹಾಸದ ಗ್ರೀಸ್, ಇವು ಯೂರೋಪ್‌ನ ಆಕರ್ಷಣೀಯ ಗುಣಗಳು. ಕೇಸರಿಯು 60ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿಶೇಷ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ, ನಿಮಗೆ ಯೂರೋಪಿನ ವಿವಿಧ ಮುಖಗಳನ್ನು ನೋಡಲು ಒಂದೇ ದೇಶದಿಂದ ಹಲವು ದೇಶಗಳ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟು, ಈ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷಕರವಾಗಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಪ್ರವಾಸ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಬನ್ನಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ [www.kesari.in](http://www.kesari.in) ನೋಡಿ ಅಥವಾ 1800-22-1100ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

**ಕೇಸರಿಯ ಯೂರೋಪ್ ಕಾರ್ನಿವಾಲ್**

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಉಡುಗೊರೆ

Bengaluru: 4128 2222





ಕೋಡ್	ಪ್ರವಾಸ ಹೆಸರು	ದಿನಗಳು	ದಿನಾಂಕ
E3	ಪಾಪ್ಪುಲರ್ ಯೂರೋಪ್---	18	7 ಜೂನ್, 3 ಜುಲೈ
E0	ಪ್ಯಾರಾನಾಮಿಕ್ ಯೂರೋಪ್	7	28 ಮೇ, 16 ಜೂನ್
EA	ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್---	12	28 ಜೂನ್, 24 ಜುಲೈ
ER	ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ರಶಿಯಾ-----	7	21 ಮೇ
EX	ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಸ್ವೇಡನ್-----	11	24 ಮೇ, 21 ಜುಲೈ
EZ	ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ವೇಡನ್--	8	21,28 ಮೇ, 18 ಜೂನ್

[www.kesari.in](http://www.kesari.in) • SMS KESARI <space> Europe to 56677 • Toll free 1800 22 1100

\*Terms & Conditions Apply. Advt.